



01004, Київ, вул. Пушкінська, 30
Тел. 235-01-57; факс (044) 288-16-58, 235-10-96
e-mail: national@redcross.org.ua
nc.fin@redcross.org.ua

30, Pushkinska St., Kyiv, 01004, Ukraine
Tel. 235-01-57; fax (044) 288-16-58, 235-10-96
e-mail: national@redcross.org.ua
nc.fin@redcross.org.ua

23.12.2016 № 09/1151
На № _____ від _____

Інформація про результати діяльності Товариства Червоного Хреста України протягом останнього року

1. Товариство Червоного Хреста України.
2. ТЧХУ.
3. Закон України "Про Товариство Червоного Хреста України"; Закон України "Про символіку Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, Червоного Кристала в Україні"; Указ Президента України від 28.10.1992 №548/92 "Про Товариство Червоного Хреста України".
4. **Основна мета діяльності Товариства** – захист життя людини, попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, стихійного лиха, катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі збройних сил і органам охорони здоров'я, сприяння органам державної влади України у їхній діяльності в гуманітарній сфері.

Напрями діяльності у 2016 році: гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам та найбільш вразливим категоріям місцевого населення; патронажна служба – надання медико-соціальної допомоги самотнім людям похилого віку на дому, в медико-соціальних центрах та кімнатах ТЧХУ. Всього за рік патронажна служба обслуговує 350 тис. самотніх непрацевдатних осіб; навчання населення навичкам надання першої допомоги; психосоціальна підтримка; санітарно-просвітницька діяльність; донорство крові; відновлення родинних зв'язків (Служба розшуку); мінна безпека; міжнародне гуманітарне право; заходи швидкого реагування та молодіжний рух.

5. Представники Товариство Червоного Хреста України активно працюють у складі громадських рад при Міністерстві охорони здоров'я, Міністерстві соціальної політики України та Міністерстві освіти та науки України. Завідуючий Служби Розшуку входить у склад Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій і у склад Комітету з найкращих інтересів дитини при Державній міграційній службі України.

6. Товариство Червоного Хреста України працює в особливих обставинах, обумовлених подіями в Криму та збройним конфліктом на сході країни. Завдяки підтримці Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця (МФТЧХ та ЧП), Міжнародного Комітету Червоного Хреста (МКЧХ), партнерських національних товариств та урядів країн ми значно розширили спектр допомоги незахищеним верствам населення, зміцнили спроможність допомагати відповідно до нових реалій, розширили коло партнерів в системі організацій ООН та з числа інших міжнародних неурядових організацій. При підтримці партнерів були започатковані нові напрями роботи та сучасні підходи до організації допомоги внутрішньо переміщеним особам.

За фінансової підтримки міжнародних партнерів Товариство у 2016 році успішно виконувало понад 20 цільових програм, спрямованих на допомогу вразливим верствам населення країни, особливо внутрішньо переміщеним особам.

Серед реалізованих проектів, варто виділити спільний проект Товариства з **Люксембурзьким Червоним Хрестом** із відбудови зруйнованих будинків Слов'янська. У 2016 році проект передбачав відновлення будинків 3-ї категорії зруйнованості в Слов'янську та на навколишніх територіях, заміну вікон в будинках 2-ї і 1-ї категорії зруйнованості, а також підтримку місць компактного проживання внутрішньо переміщених осіб – роздачу непродовольчих товарів (наборів миючих засобів, спальних, гігієнічних наборів), ремонтні роботи, поліпшення умов проживання.

Спільно з **Німецьким Червоним Хрестом** здійснюється допомога продуктовими ваучерами у мережі супермаркетів «Рост» та фармацевтичними ваучерами для внутрішньо переміщених осіб та найбільш вразливих категорій місцевого населення Харкова та Харківської області. Щомісяця допомогу отримує близько 5000 бенефіціарів.

Варто відзначити спільний проект Товариства та **уряду Японії** «Підтримка довгострокової соціальної стабільності в Україні». З 1 березня 2016 року було розпочато програму у Києві, Київській, Полтавській, Сумській, Одеській та Херсонській областях. Проект триватиме до лютого 2017 року. Основна мета проекту – сприяти сталій соціальній стабільності в Україні шляхом підтримки медичної та соціальної реінтеграції поранених військовослужбовців, членів сімей демобілізованих військовослужбовців і вразливих внутрішньо переміщених осіб. Окрім психосоціального компоненту, в програмі присутній також медичний компонент. Демобілізовані мають змогу отримати як деталі до протезів, так і самі протези, медичне обладнання, а також засоби для полегшення побуту тощо.

Особливої уваги заслуговує спільний проект Товариства та **Всесвітньої організації охорони здоров'я** «Надання первинної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам мобільними бригадами», який реалізувався з 2015 по червень 2016 року. В рамках проекту було створено 26 мобільних медичних бригад Товариства в Харківській, Луганській, Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій та в Полтавській областях. З жовтня 2016 по січень 2017 року Арче Нова підтримує роботу однієї мобільної бригади в Костянтинівському районі Донецької області. З липня по грудень 2016 року працюють три мобільні бригади у трьох районах Луганської області (Попаснянському, Біловодському та Станично-Луганському районах) при фінансовій підтримці Ірландської фірми комп'ютерних технологій. Бригади, в основному, працюють в сільській місцевості та у віддалених від закладів охорони здоров'я районах. Станом на грудень 2016 року допомогу отримало близько 157 000 пацієнтів.

Спільний проект Товариства та **Французького Червоного Хреста** «Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам і зміцнення потенціалу». В рамках проекту найбільш вразливі категорії внутрішньо переміщених осіб отримують гуманітарну підтримку у вигляді продуктивних ваучерів, дитячого харчування, товарів гігієни, одягу для дітей та дорослих.

З 1 вересня 2015 року по 31 березня 2016 року в Луганській області (міста Северодонецьк, Лисичанськ, Рубіжне, Попасна, Гірське та Золоте) Товариство реалізовувало проект «Мультисекторна підтримка внутрішньо переміщених осіб та приймаючих сторін Луганської області II» разом з **Австрійським Червоним Хрестом та Червоним Хрестом Ліхтенштейну**. Всього серед бенефіціарів було розподілено 2522 продуктивних ваучерів та 430 фармацевтичних ваучерів.

Разом з Міжнародною Федерацією Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця здійснюється проект «Україна: громадський неспокій». Проект націлений на підтримку найбільш вразливих груп внутрішньо переміщених осіб (ВПО), постраждалих від збройного конфлікту і реалізується у 12 областях та місті Києві, він направлений на забезпечення найголовніших потреб бенефіціарів: продукти харчування, фармацевтичні товари та товари домашнього вжитку за допомогою ваучерної підтримки. Досягнення проекту - кожен бенефіціар отримав в місяць продовольчих ваучерів в середньому на 500 грн.

Значну підтримку Товариству для забезпечення основних потреб внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення у Донецькій та Луганській областях здійснює **Міжнародний Комітет Червоного Хреста**. Зокрема, протягом 2015 - 2016 волонтери та співробітники Товариства залучалися в рамках програми економічної підтримки населення при роздачі продуктових і гігієнічних наборів. В рамках програми грошової допомоги вони брали участь в різних етапах: при інформуванні населення про програму, на етапі реєстрації з планшетами та проведенні моніторингу. В АГРО програмі волонтери були залучені під час проведення оцінки, реєстрації, роздачі посівного матеріалу, картоплі, птиці та кормів і на етапі проведення моніторингу програми. Навесні 2016 волонтери Товариства були задіяні при проведенні оцінки пошкодженого житла. В рамках програми безпеки прифронтових шкіл, волонтери проводили і проводять тренінги для педагогічних колективів з першої допомоги. Для інформування населення про мінну безпеку, було підготовлено інструкторів, які спільно з МКЧХ провели ряд тренінгів для педагогічних колективів і учнів в школах, що знаходяться вздовж лінії розмежування. Були створені центри з управління і виплат відшкодування волонтерам. Ці центри на місцях здійснюють і координують діяльність по реалізації спільних проектів МКЧХ і Товариства. Всього діє 3 центри в Маріуполі, Мирнограді та Краматорську.

Генеральний директор



Хабарова А. М.